
Pokyn k převodu nebo prodeji  
týkající se Cenných papírů nabytých dědictvím
Společnost KK INVESTMENT PARTNERS, a.s., se sídlem Mariánské náměstí 159/4, 110 00, Praha 1, Staré Město, Česká republika, IČO 25102869, zapsaná v obchodním rejstříku 
vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 4519
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Identifikace dědice – nabyvatele Cenných papírů
Všechna Příjmení  Všechna Jména Titul

Pohlaví Datum narození  Město narození Stát narození Státní občanství

Rodné číslo Druh průkazu totožnosti Číslo průkazu totožnosti

Průkaz totožnosti vydal Platnost průkazu totožnosti do

Adresa trvalého bydliště (u občanů ČR musí být shodná s údaji v platném Průkazu totožnosti)
Ulice a číslo PSČ Obec

Stát Mobilní telefon

Muž Žena

Předmět pokynu

Číslo jednací a/nebo spisová značka rozhodnutí o dědictví Číslo Komisionářské smlouvy nabyvatele

Já, dědic – nabyvatel Cenných papírů specifikovaných ve výše uvedeném rozhodnutí tímto podávám pokyn k převodu těchto Cenných papírů na můj Účet CP zřízený Komisionářskou 
smlouvou v nejbližším možném termínu.

 Pokyn k převodu Cenných papírů

 Pokyn k prodeji Cenných papírů

Číslo jednací a/nebo spisová značka rozhodnutí o dědictví

Já, dědic – nabyvatel Cenných papírů specifikovaných ve výše uvedeném rozhodnutí tímto podávám pokyn k prodeji všech nabytých cenných papírů.

Peněžní prostředky získané prodejem Cenných papírů prosím odešlete na bankovní účet:

Peněžní účet (účet v CZK)
Předčíslí Číslo účtu Kód banky

Peněžní účet (účet v jiné měně než CZK)
IBAN Měna 

Název banky Sídlo banky  SWIFT kód

Prodej Cenných papírů bude zadán následující Obchodní den po doručení pokynu do KK INVESTMENT PARTNERS, a.s.

Identifikace zemřelého zákazníka (zůstavitele)
Číslo komisionářské smlouvy Všechna Příjmení  Všechna Jména Rodné číslo



Identifikace zprostředkovatele
Název společnosti Příjmení a jméno poradce

Telefon poradce Identifikační číslo společnosti Identifikační číslo poradce

V Úředně ověřený podpis dědice Za obchodníka

Dne

Dědic – nabyvatel Cenných papírů musí být identifikován ve smyslu zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, ve 
znění pozdějších předpisů.

V případě, že identifikaci neprovádí zprostředkovatel, je třeba k dokumentu doložit veřejnou listinu o identifikaci. Tento dokument poskytne notář nebo kontaktní místo veřejné správy (např. 
Czech POINT).
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Informace k prodeji Cenných papírů 
Podmínky realizace pokynu k prodeji nebo převodu Cenných papírů se přiměřeně řídí obsahem Komisionářské smlouvy o obstarávání obchodů s cennými papíry vydávanými fondy kolek-
tivního investování zemřelého zákazníka (zůstavitele), příslušných Obchodních podmínek pro obstarávání obchodů s cennými papíry vydávanými fondy kolektivního investování jako nedílné 
součásti Komisionářské smlouvy a ostatních dokumentů tvořících nedílnou součást smluvní dokumentace. 
Obchodník Vás tímto upozorňuje na nejdůležitější ustanovení z Komisionářské smlouvy a Obchodních podmínek a na některé další skutečnosti: 

• Obchodník v rámci plnění svých povinností při realizaci Pokynu nejedná jako Váš investiční poradce, ani Vám jinak neposkytuje investiční poradenství týkající se Cenných papírů. Totéž 
platí pro vázaného zástupce, který provádí Vaši identifikaci a pomáhá Vám při vyplňování tohoto formuláře.

• Přístup do Aplikace (tzn. aplikace KKinvestor) Vám nebude zřízen; pokyn k prodeji Cenných papírů nelze podat prostřednictvím Aplikace, ale pouze na tomto formuláři.
• Na pokyn k prodeji Cenných papírů se neužije omezení týkající se minimálního objemu prodeje Cenných papírů uvedené v Přehledu fondů. 
• Zadaný Pokyn k prodeji Cenných papírů nelze zrušit.
• Cenné papíry budou v případě zadání Pokynu k prodeji Cenných papírů odkoupeny podle příslušného Statutu, pokud nedošlo v souladu s tímto Statutem k Pozastavení (v takovém 

případě bude Pokyn proveden za podmínek podle Statutu).
• Obchodník zajistí, že peněžní prostředky získané prodejem Cenných papírů budou odeslány na Vámi specifikovaný peněžní účet nejpozději pátý Obchodní den následující po Obchod-

ním dni zadání Pokynu k prodeji Cenných papírů.
• Bude-li prováděna výplata peněžních prostředků získaných prodejem Cenných papírů v měně, v níž není Váš peněžní účet veden, provede konverzi Vaše banka v souladu s jejími 

podmínkami nebo dohodou s Vámi ohledně vedení tohoto peněžního účtu.
• Cenné papíry převáděné na základě Pokynu k převodu na Váš Účet CP budou připsány na Váš Účet CP do konce Obchodního dne následujícího po doručení tohoto Pokynu k převodu 

Cenných papírů.
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